УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ,
В СВЯЗИ С УЧАСТИВШИМИСЯ НЕСЧАСТНЫМИ СЛУЧАЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ ОБЛАСТИ, СВЯЗАННЫМИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ГАЗОИСПОЛЬЗУЮЩЕГО ОБОРУДОВАНИЯ ДОВОДИМ ДО ВАШЕГО СВЕДЕНИЯ ИНФОРМАЦИЮ
О НЕОБХОДИМОСТИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ НА ОБСЛУЖИВАНИЕ ВДГО И (ИЛИ) ВКГО, А ТАК ЖЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УКЛОНЕНИЕ ОТ ЗАКЛЮЧЕНИЯ УКАЗАННЫХ ДОГОВОРОВ.

Разделом 3 Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013г. №410 (далее Правила №410), закреплена обязанность собственников и пользователей жилых помещений в многоквартирных домах, жилых домах, УК, ТСЖ, ЖСК по обязательному заключению договоров на техническое обслуживание и ремонт ВДГО и (или ) ВКТО.
За уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте ВДГО и (или) ВКГО ч.2 ст. 9.23 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность, которая влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей;
- на должностных  лиц – от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей;
- на юридических лиц- от сорока тысяч до ста тысяч рублей.

В соответствии с подпунктом б) пункта 80 Правил №410 отсутствие договора на техническое обслуживание является одним из оснований для приостановления подачи газа. 

Управляющая компания.
